新征程上,必须加强中华儿女大团结

-论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话

"爱国统一战线是中国共产党团结海内外全体中 华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝。"在庆祝 中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记深情 回顾一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的 伟大成就,强调"以史为鉴、开创未来,必须加强中华

中国人民是具有伟大团结精神的人民。在几千年历 史长河中,中国人民始终团结一心、同舟共济,特别是近 代以后,在外来侵略寇急祸重的严峻形势下,我国各族人 民手挽着手、肩并着肩,英勇奋斗,浴血奋战,打败了一切

穷凶极恶的侵略者,捍卫了民族独立和自由,共同书写了 中华民族保卫祖国、抵御外侮的壮丽史诗。一百年来,为 了实现中华民族伟大复兴,中国共产党团结带领中国人 民,开辟了伟大道路、建立了伟大功业、铸就了伟大精神、 积累了宝贵经验,在中华民族发展史和人类社会进步史 上写下了壮丽篇章。习近平总书记深刻指出:"在百年奋 斗历程中,中国共产党始终把统一战线摆在重要位置,不 断巩固和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的 力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共

/ 统一刊号:CN34—0012 / 代号:25—14 /

滁州日报社出版

新闻热线:0550-2182120 0550-2182806

新闻部电子邮箱 : czrbxwb @ 163.com

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神 奋力谱写新阶段现代化新滁州建设崭新篇章

许继伟主持

本报讯(全媒体记者施 璇)7月9日,市委书 记许继伟主持召开市委常委会会议,深入学习贯 彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年 大会、"七一勋章"颁授仪式、参观"'不忘初心、牢 记使命'中国共产党历史展览"、中共中央政治局 第三十一次集体学习时和在青海考察时的重要讲 话精神;传达学习《中共中央办公厅关于认真学习 贯彻〈习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周 年大会上的讲话〉的通知》以及省委书记李锦斌批 示精神、省委网信委《关于认真学习贯彻<党委(党 组)网络意识形态工作责任制实施细则>的通知》, 研究部署我市贯彻落实工作; 听取市委网信办关 于我市贯彻落实《细则》、市委宣传部关于2021年 上半年意识形态工作责任制落实情况的汇报:审 议并原则通过《认真学习宣传贯彻习近平总书记

在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲 话精神工作方案》《滁州市关于深入推进经济发达 镇行政管理体制改革的若干意见》。

会议强调,习近平总书记"七一"重要讲话,全 面回顾了我们党开辟的伟大道路、创造的伟大事 业、取得的伟大成就,精辟概括了伟大建党精神, 郑重表达了坚定不移走中国特色社会主义道路的 坚定决心,鲜明发出了踏上第二个百年奋斗目标 新的赶考之路、全面建成社会主义现代化强国的 伟大号召,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的 纲领性文献,具有重大的政治意义、理论意义、实 践意义。全市各级党组织和广大党员干部要持续 深入学习、把握核心要义、领会精神实质,切实把 思想和行动统一到习近平总书记"七一"重要讲话 精神上来,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",以新状态新风貌新气象迈步新征 程、展现新作为。要围绕学习贯彻落实习近平总 书记"七一"重要讲话精神,扎实做好"三深五进" 工作,即:深入学习研讨,深入宣传宣讲,深入学党 史、悟思想、办实事、开新局,推动习近平总书记 "七一"重要讲话精神讲农村、讲企业、讲机关、讲 学校、进社区,迅速兴起学习宣传贯彻"七一"重要

会议指出,习近平总书记在"七一勋章"颁授 仪式上的重要讲话,深刻阐述了中国共产党人坚 定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品 质和崇高精神,对全党同志发出了学习号召。要 大力宣传"七一勋章"获得者、"两优一先"等先进 典型的感人事迹,在全市营造崇尚先进、见贤思齐

许继伟在市级总河长暨市级林长会议上强调

补短板强弱项 创经验树品牌 努力探索"绿水青山就是金山银山"的滁州实践

吴劲主持 金力出席

本报讯(全媒体记者王 琼)7月9日上午,市 级总河长暨市级林长会议召开。市委书记许继伟 出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近 平生态文明思想,全面落实国家和省委、省政府决 策部署,坚持问题导向,强化改革创新,努力探索 "绿水青山就是金山银山"的滁州实践。市委副书 记、市长吴劲主持会议。市委副书记、常务副市长 金力,副市长陆峰、张其广出席会议。

许继伟指出,近年来通过不懈努力,我市突出 环境问题整改取得了重要阶段性成果,河湖长制、 林长制改革取得了一定成效,但仍然存在不少短 板不足。全市各级各有关部门要坚持问题导向, 既要抓好具体问题整改,补短板强弱项;也要强化 改革创新,创经验树品牌,努力探索"绿水青山就 是金山银山"的滁州实践。

许继伟强调,要坚持目标导向,抓改革促转型。 要推深做实河湖长制改革,着力打造人民满意的幸

福河湖。把水资源保护好,全面落实最严格的水资 源管理制度,加强城市集中式饮用水水源规范化建 设,加快城乡供水一体化工程建设,实施长三角一体 化示范区供水保障项目:把水环境改善好,深入推进 "清江清河清湖"专项行动,加快实施"三带四廊"生 态建设,加大黑臭水体消除力度,加强农村水系综合 治理;把水生态修复好,长效落实长江"十年禁渔"管 理机制,强化水土保持综合治理和重要河湖生态用 水保障,强化湿地保护修复,全面启动幸福河湖建设 行动计划。要推深做实林长制改革,高质量创建全 国林长制改革示范区先行区。坚持底线思维抓保 护,加强林业执法体系和执法队伍建设,严厉打击破 坏森林资源和野生动植物等违法行为,深入开展"四 旁四边四创"绿化提升行动,加快实施长江支流、淮 河干流滁州段生态廊道建设工程;坚持创新思维抓 改革,积极探索"林长+"部门协作机制,稳妥推进集 体林权制度创新,积极探索实施林业碳汇项目,用好

用活林投公司资源;坚持整体思维抓发展,加快探索 生态产品价值实现路径,突出滁州特色,紧扣"三树 一苗",调优产业结构,努力建成一批林业高质量发

许继伟要求,要坚持结果导向,严责任促落 实。各级各部门要着眼统筹"山水林田湖草沙"系 统治理,持续加大责任包保力度、督察问效力度、 考核激励力度、宣传引导力度,健全党委领导、政 府主导、企业主体、社会组织和公众共同参与的环

吴劲在主持会议时强调,各级各部门要深入 贯彻习近平生态文明思想和考察安徽重要讲话指 示精神,切实践行"绿水青山就是金山银山"理念, 深入实施河湖长制、林长制,提高站位抓贯彻,聚 焦重点抓攻坚,强化担当抓落实,以高度的思想自 觉、政治自觉、行动自觉,切实保护好、建设好、利 用好滁州的绿水青山。

腾笼换鸟凤还巢

鸿德铝业再生铝循环利用 项目由安徽省鸿德铝业科技有 限公司投资建设,是凤阳县2020 年"凤还巢""腾笼换鸟"项目。 项目主要以报废汽车拆解产生 及回收的废铝为原料,加工制成 各种标号铝锭。该项目2020年5 月入驻建设,10月正式投产,实 现当年签约、当年开工、当年投 产。项目设计生产能力10万吨, 可实现年产值15亿元,税收1.2 亿元。图为7月3日,工人在铝 锭生产线上作业。

全媒体记者卢志永摄



天长广大干群反响热烈干劲足

本报讯 连日来,习近平总书记在庆祝中国 共产党成立100周年大会上的重要讲话,在天长市 基层干部群众中引起热烈反响。

"中国好人"、天长市公安局治安大队民警赵 永明表示:"作为一名基层干警,人民群众对美好 生活的向往就是我们的奋斗目标,今后,我们将继 续坚定立警为公、执法为民的理念,牢固树立群众 观念和服务意识,始终保持与人民群众的血肉联 系,怀着对人民群众的深厚感情,争做人民群众的 贴心人,埋头苦干、甘于奉献,为实现最广大人民 的根本利益奋斗终身。"天长市委常委、纪委书记、 监委代理主任鲁凯表示:"作为一名纪检监察干 部,我们要深刻领悟习近平总书记在庆祝中国共 产党成立100周年大会上的重要讲话精神,深入 学习中国共产党勇于自我革命、从严管党治党的 鲜明政治品格,深刻体会纪检监察机关在推进党 的自我革命、守护党的健康肌体发挥的重要作 用。打铁必须自身硬,我们将组织全市纪检监察

干部不断加强学习,强化自身建设,为聚焦'强富 美',决胜'113',全面完成天长'十四五'规划目 标任务保驾护航。"天长市委组织部人才办主任 王瑞表示:"百年奋斗的光辉历程,是我们党、国 家、人民的伟大光荣。作为一名基层共产党员, 要时刻牢记党的初心使命,做好事、干实事,永远 保持与人民群众的血肉联系,清正、廉洁、奉公,不 懈奋斗、继续努力,为党和人民争取更大光荣贡献 自己的一份力量!"

奋进新征程_再创新辉煌

牢记初心使命 争取更大光荣

本报讯(全媒体记者施 璇 王太新)7月 9日,市委书记许继伟主持召开市委国家安全委 员会第三次会议暨市防范化解重大风险工作领 导小组会议时强调,要深入学习贯彻习近平总 书记关于国家安全工作的重要论述和"七一"重 要讲话精神,按照中央和省委部署要求,坚定不 移贯彻总体国家安全观,全力防范化解重大风 险,为建设新阶段现代化新滁州提供坚强安全 保障。市委副书记、市长吴劲,市委副书记、常 务副市长金力,市领导秦仲鑫、孙军、李宝君出

许继伟在讲话中指出,去年以来,全市上下 坚决贯彻落实中央及省委决策部署,统筹发展和 安全,积极防范化解各类风险,形成了在发展中 保安全、在安全中促发展的良好格局,推动国家 安全各项工作取得了新的进展和成效。

许继伟强调,习近平总书记在中央政治局第 二十六次集体学习时发表的重要讲话,科学回答 了事关国家安全工作的方向性、全局性、战略性 重大问题,为我们做好国家安全工作提供了根本 遵循。省委书记李锦斌在省委国安委第三次会 议暨省防范化解重大风险工作领导小组会上的 讲话对做好今年全省国家安全工作作出全面部 署。各地各有关部门要从做到"两个维护"的政 治高度出发,切实把思想和行动统一到习近平总 书记重要讲话精神及省委部署要求上来,坚定不 移贯彻总体国家安全观,为确保人民安居乐业、 党长期执政、国家长治久安作出滁州贡献。

许继伟强调,坚定不移贯彻总体国家安全 观,必须突出关键领域,扎实做好年度国家安全 重点工作。要聚焦"头等大事",坚决扛起维护 国家安全政治责任,坚持党的绝对领导、坚持系 统思维、坚持完善工作机制,把国家安全贯穿到 滁州工作各方面全过程。要聚焦"首要任务", 坚决履行维护国家政治安全的重大使命,严守 意识形态阵地,严查违规违法宗教活动。要聚 焦"加固底板",坚决防范化解重点领域国家安 全重大风险,落实"1+9+N"方案体系,坚决维护 经济、生物、社会等领域安全,防控和化解各种

许继伟强调,坚定不移贯彻总体国家安全 观,必须补齐短板弱项,全面推进国家安全体系 和能力现代化。要立足我市市情和国家安全工 作实际,健全国家安全组织体系、人才体系和运 行机制等,提升国家安全体系综合效能,增强全 民国家安全意识,打造坚不可摧的国家安全干 部队伍,切实筑牢维护国家安全的铜墙铁壁。

金设不 出 玉 彻 体 玉 全 坚强安全保 力

本市要值 BENSHI YAOWEN

■日前,市人大常委会副主任查 镜波率督查组对市六届人大四次会议 二号议案《关于全面加强我市公共卫 生应急管理体系和处理能力建设的议 案》办理情况进行督查。在肯定办理 工作的同时,她强调要以二号议案办 理为契机,切实解决好我市公共卫生 领域短板问题,促进全市医疗卫生事 业更加健康发展。

(张文钰 全媒体记者晋 群) ■近日,市人大常委会副主任王跃

率调研组对我市"七五"法治宣传教育 工作、"江淮普法行"、普法责任落实等 情况开展调研,全面了解"七五"普法及 "江淮普法行""法律六进"活动取得的 成效,并为审议"八五"普法决议提供参 (张 丽 全媒体记者晋 群)

■7月9日下午,滁州市半导体行 业协会第一次会员大会暨成立大会在

滁州喜来登酒店举行。副市长姚志 出席会议并讲话。姚志指出,成立行 业协会是半导体产业适应市场经济 运行向规模化迈进的良好开端,必将 对我市半导体产业的高质量发展起 到积极的推动作用,协会要积极做好 服务,为产业发展助力。市政府秘书 长孙新安出席会议。

(全媒体记者胡文峰)

险

■7月9日下午,滁州市健康食品 产业发展座谈暨行业协会成立大会在 滁召开,听取并审议通过《滁州市健康 食品行业协会章程(草案)》及相关选 举办法、管理办法等,选举产生第一届 理事会及领导班子。市政府党组成员 刘茂松出席会议并为协会揭牌,他强 调要更大力度配置要素资源,加快推 进健康食品产业发展。

(见习记者郑成雪)

新四军第四支队进入皖东抗日

边界地区的红军和游击队被改编为国 民革命军陆军新编第四军(简称新四 军),下辖4个支队、10个团,共1.03万 人。其中,原鄂豫皖边区红二十八军 和鄂豫边区(桐柏山)红军游击队被改

编为新四军第四支队。 1938年3月8日,遵照中央军委和 毛泽东的指示和新四军军部关于东进 皖中、皖东的命令,第四支队第七、九 团和第八团分别在湖北省黄安县(今 红安县)七里坪、河南省信阳县邢集举 行大会,誓师东进。5月,第四支队七、 八、九团全部进入皖中地区。

5月19日徐州失陷后,皖东敌后空 虚,出现了新四军江北部队继续向东发 展的有利时机。新四军军部根据党中 央的指示,命令第四支队第八团首先挺 进皖东。8月,第八团向皖东敌后挺 进。9月,第八团越过淮南铁路进入皖 东,先后在肥东、巢县、含山、全椒、滁县 一带展开。第七团、第九团等也分别于

附近。6月4日,高敬亭率支队后方机 关和教导大队到达青龙厂。至此,第 四支队全部进入皖东地区。

最早进入皖东敌后的是新四军第 四支队东北流亡抗日挺进队,这支部 队由89名原东北军流亡官兵组成。 1938年2月,该部经八路军武汉办事 处介绍到七里坪,归第四支队领导。3 月下旬,该部越过淮南铁路到达皖东 地区。挺进队到皖东后,即在全椒、和 县、含山、巢县、肥东一带打日军、剿土 匪,进行抗日活动。9月,挺进纵队改 名为"东北流亡抗日挺进团",由第八 团统一指挥。

新四军第四支队进入皖东后,积 极抗日,浴血奋战。他们为皖东抗日 根据地的创建和巩固,作出了重大牺 牲和重要贡献。

奋进新征程_再创新辉煌